



2024年4月25日 星期四
责任编辑:王平/视觉设计:霍倩/审读:李谱

南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进三顾里社区——

便民春风徐徐 惠民服务暖心

本报记者 李辉 张飞

4月24日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进卧龙区卧龙岗街道三顾里社区,开展公益便民服务活动。上午9时至11时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和40余名爱心志愿者一起,在三顾里社区党群服务中心门前广场,现场提供公益服务。当日,“党媒帮忙团”累计接待市民300余人次,健康义诊、心理咨询、南报红娘、好书分享、便民理发、修配钥匙、法律援助等惠民服务项目,深受市民欢迎。



帮忙团便民服务受欢迎 本报记者 李辉 摄

理发修车配钥匙 便民服务忙不停

“大家别着急,都会一一配好的。”在修理修配区域,来自凯迪仕智能锁店的爱心志愿者薛伟热情招呼社区居民有序排队,表示只要有模板都可以免费配钥匙。

两个小时,薛伟为市民配了大小20余把钥匙。“修门换锁配钥匙,小区居民都离不开,能帮助大家我很开心。”薛伟告诉记者,昨天他还在南召老家照顾母亲,听说报社“党媒帮忙团”有活动,就赶紧报名来参加。

“在家门口就能免费理发,这活动真是好。”刚理完发的赵大叔说,从活动一开始,这8名海蓝岛培训学校的志愿者就没闲着,少说也给30余人提供了理发服务,而且手艺精湛。

来自时令电器、雅迪电动车售后服务的师傅们,也把优惠送给居民,前来咨询更换电池的人络绎不绝。市民李阳说:“党媒帮忙团的服务项目真不少,是实实在在地为民着想啊。”



视力检测 本报记者 李辉 摄

针灸拔罐做雾化 义诊设备真齐全

活动刚开始,健康义诊台前就排起了队。南阳曙光眼科医院带来的自动化电脑验光仪、手持裂隙灯、干眼雾化器等医疗设备,让市民直呼专业。

“美哩很啊。”做了15分钟眼部雾化后,70多岁的张阿姨高兴地说,近段时间她总感觉眼睛黏糊不舒服,让帮忙团专业的医生检查

诊断后就放心了。“针灸可以疏通经络、行气和血,拔罐能除湿排寒……”南阳曙光中西医结合医院的姚医生一边给市民们讲解中医调整的原理,一边为排队的市民进行康复治疗。两个小时的时间里,在健康义诊区域,先后为80余名市民进行眼科检查、血压测量和贴敷诊疗。



报纸赠阅 本报记者 张飞 摄

咨询登记加微信 关爱行动落实处

“你们那儿有没有二十七八岁的合适小伙子?我想给闺女找个对象。”活动现场,社区的李阿姨听说“南报红娘”要来,主动扫码添加微信和抖音号,希望通过党媒平台为孩子找到优秀的另一半。

上午9时30分,一对七旬夫妻直奔调解帮扶台。“都说说对方的优点吧……”经过心理咨询志愿者刘兆荣的耐心开导,夫妻俩误会解除,当场表示要好好享受晚年生活,互敬互爱。

合同纠纷、财产矛盾、劳务纠纷……来自盈科律师事务所、青剑法律服务站的工作人员为市民带来法律援助,专业讲解让咨询者茅塞顿开。

“我们老两口年纪大了,有时候突然间犯迷糊,转了一圈不知道自己到哪里了。现在有了这个手环,再迷路别人就能扫二维码帮忙联系家人了。”领到黄手环的三顾里社区居民王先生高兴地向志愿者张广才道谢。



更换电池 本报记者 张飞 摄

阅读分享赠晚报 志愿力量爱绵长

“西湖大学校长施一公的《自我突围》,向我们展示了一位现实主义者的心理路程,一位当代中国科学家的人生观。”活动当天,来自南阳社区志愿者协会团支部的青年志愿者王萌和王树森,与社区青年朋友一起进行好书分享。三顾里社区党支部书记邵聪雅也参与其中,感慨这样的交流活动如沐春风、净化身心。

送一份好报,添一份关爱。活动当日,南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅团队的志愿者也来到现场,为市民赠阅《南阳日报》《南阳晚报》,打通服务群众最后一米。

“这种服务民生的活动接地气,也让我们参与者很有成就感。”三顾里社区的工作人员先珂说,为了更好将“党媒帮忙团”的服务做细,三顾里社区也组织部分年轻人加入志愿服务队伍,他们协助辖区警务室的孟警官,当天为社区居民发放防范电信网络诈骗手提袋、宣传页近百份,希望汇聚更多力量将这种向上向善的大爱精神传递下去。③5



云悦读

